
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE/ 01218
Título da Pesquisa:
PESQUISA COM ELEITORES
Local da Pesquisa: AMAZONAS/AM
Data da Pesquisa:22/07/1998
Tamanho da Pesquisa: 1600
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

828 51,7 51,7 51,7
772 48,3 48,3 100,0

1600 100,0 100,0

inst GRAU DE INSTRUCAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER/ ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 PRIMÁRIO INCOMPLETO

4 PRIMÁRIO COMPLETO
5 GINÁSIO INCOMPLETO
6 GINÁSIO COMPLETO
7 COLEGIAL INCOMPLETO

8 COLEGIAL COMPLETO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

129 8,1 8,1 8,1
32 2,0 2,0 10,1

238 14,9 14,9 24,9

204 12,8 12,8 37,7
339 21,2 21,2 58,9
192 12,0 12,0 70,9
131 8,2 8,2 79,1

281 17,6 17,6 96,6
26 1,6 1,6 98,3

28 1,8 1,8 100,0

1600 100,0 100,0
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rend RENDA FAMILIAR (EM SALARIO MINIMO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATE 1
7 NAO OPINOU
Total

23 1,4 1,4 1,4
61 3,8 3,8 5,3

122 7,6 7,6 12,9
417 26,1 26,1 38,9
454 28,4 28,4 67,3
295 18,4 18,4 85,8
228 14,2 14,2 100,0

1600 100,0 100,0

p1a Na sua opinião, o Amazonas está no caminho certo ou no caminho errado?  (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certo
2 Errado
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

944 59,0 59,0 59,0
323 20,2 20,2 79,2
333 20,8 20,8 100,0

1600 100,0 100,0

p1b E o Brasil? Está no caminho certo ou no caminho errado? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Certo
2 Errado
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

746 46,6 46,6 46,6
536 33,5 33,5 80,1
318 19,9 19,9 100,0

1600 100,0 100,0

p2 Em outubro teremos eleições para Governador. Se estas eleições fossem hoje, em quem o(a) sr
(a) votaria para GOVERNADOR? (espontânea - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Braga
2 Amazonino Mendes
4 Raimundo Carvalhedo
6 Outros
7 Ninguem/ Branco/ Nulo
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

224 14,0 14,0 14,0
596 37,3 37,3 51,2

1 ,1 ,1 51,3
14 ,9 ,9 52,2

134 8,4 8,4 60,6
631 39,4 39,4 100,0

1600 100,0 100,0
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p3 E em quem o(a) sr(a) votaria para SENADOR se as eleições fossem hoje? (espontânea - UMA 
OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evandro Carreira
2 Gilberto Mestrinho
3 Irineia Vieira
4 Marcus Barros
5 Juscelino Melo Manso
6 Outros
7 Ninguem/ Branco/ Nulo
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

3 ,2 ,2 ,2
265 16,6 16,6 16,8

1 ,1 ,1 16,8
41 2,6 2,6 19,4

1 ,1 ,1 19,4
32 2,0 2,0 21,4

144 9,0 9,0 30,4
1113 69,6 69,6 100,0
1600 100,0 100,0

p4 O(a) sr(a) já tem candidato a Deputado Federal? (CASO SIM) E quem é o seu candidato? 
(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arthur Vigilio Neto
2 Arlindo Junior
3 Atila Lins
31 Euler Ribeiro
42 Francisco Garcia
61 Jose Mello
70 Luiz Fernando Nicolau
96 Panderney Avelino
127 Vanessa Graziotim
996 Outros com menos 
de 1%
997 Nao tem candidato
998 Ninguem/ Branco/ 
Nulo
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total

14 ,9 ,9 ,9
8 ,5 ,5 1,4

17 1,1 1,1 2,4
15 ,9 ,9 3,4
16 1,0 1,0 4,4
18 1,1 1,1 5,5
12 ,8 ,8 6,3
12 ,8 ,8 7,0
22 1,4 1,4 8,4
94 5,9 5,9 14,2

998 62,4 62,4 76,6
62 3,9 3,9 80,5

312 19,5 19,5 100,0

1600 100,0 100,0
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p5 (MOSTRAR DISCO 1) Se as eleições para Governador do Amazonas fossem hoje e os 
candidatos fossem estes em quem o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Raimundo Carvalhedo
4 Plinio Valerio
6 Nenhum/ Branco/ Nulo
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

899 56,2 56,2 56,2
405 25,3 25,3 81,5

4 ,3 ,3 81,8
13 ,8 ,8 82,6
82 5,1 5,1 87,7

197 12,3 12,3 100,0
1600 100,0 100,0

p6 (SOMENTE PARA QUEM CITOU ALGUM CANDIDATO - CÓD. 1 A 5 NA P.05 - MOSTRAR DISCO 1) 
E se o seu candidato desistisse de concorrer, em qual outro candidato o(a) sr(a) votaria? (UMA 

OPÇÃO – NÃO ACEITE O MESMO DA P.05)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Raimundo Carvalhedo
4 Plinio Valerio
5 Herbert Amazonas
6 Nenhum/ Branco/ Nulo
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

204 12,8 15,4 15,4
670 41,9 50,7 66,2

17 1,1 1,3 67,4
59 3,7 4,5 71,9

9 ,6 ,7 72,6
176 11,0 13,3 85,9
186 11,6 14,1 100,0

1321 82,6 100,0
279 17,4

1600 100,0

p701 (PARA TODOS - MOSTRAR DISCO 2) Destes candidatos ao Governo do Estado, em quais o(a) 
sr(a) não votaria de jeito nenhum? (VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Poderia votar em todos

4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

227 14,2 14,2 14,2
152 9,5 9,5 23,7
851 53,2 53,2 76,9

370 23,1 23,1 100,0
1600 100,0 100,0
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p702 Destes candidatos ao Governo do Estado, em quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? 
Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 3,1 3,1
31 1,9 96,9 100,0
32 2,0 100,0

1568 98,0
1600 100,0

p801 Agora, para cada um dos candidatos a Governador que eu citar, gostaria que o(a) Sr.(a) me 
dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: AMAZONINO 

MENDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
neste candidato para 
Governador
2 Poderia votar neste 
candidato para 
Governador
3 Nao votaria neste 
candidato de jeito 
nenhum para Governador

4 Nao o conhece o 
suficiente para opinar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

814 50,9 50,9 50,9

357 22,3 22,3 73,2

248 15,5 15,5 88,7

36 2,3 2,3 90,9

145 9,1 9,1 100,0
1600 100,0 100,0

p802 Agora, para cada um dos candidatos a Governador que eu citar, gostaria que o(a) Sr.(a) me 
dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: EDUARDO BRAGA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
neste candidato para 
Governador
2 Poderia votar neste 
candidato para 
Governador
3 Nao votaria neste 
candidato de jeito 
nenhum para Governador

4 Nao o conhece o 
suficiente para opinar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

388 24,3 24,3 24,3

744 46,5 46,5 70,8

177 11,1 11,1 81,8

113 7,1 7,1 88,9

178 11,1 11,1 100,0
1600 100,0 100,0
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p9 (PARA QUEM COM CERTEZA VOTARIA OU PODERIA VOTAR EM AMAZONINO MENDES - CÓD. 1 
OU 2 NA P.0801) E qual é a principal razão para o(a) sr(a) pretender votar em Amazonino Mendes? 

(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom administrador/ 
bom Governador
2 Realizou um bom 
trabalho pelo estado/ 
municipios
3 Desenvolveu o estado
4 Envia verbas para os 
municipios
5 Para dar continuidade a 
atual administracao
7 Foi o unico que realizou 
algo pelo Amazonas

8 Luta/ trabalha pelos 
pobres
9 Luta/ trabalha pelo povo

13 Cumpre o que promete

15 Gosta dele/ simpatiza
19 Tem competencia/ 
capacidade para 
administrar
20 Tem experiencia/ 
preparo para administrar

23 Trabalhador/ Dinamico

32 Prestou favores 
pessoais
37 Faz visitas aos 
municipios
40 O conhece/ conheco o 
trabalho dele
53 Falta de opcao
55 E o melhor candidato
57 Construiu/ reformou 
escolas
63 Investiu na educacao
65 Construiu postos de 
saude/ hospitais
69 Investiu na saude
71 Fez saneamento/ rede 
de esgoto
74 Construiu pontes/ 
viadutos

129 8,1 11,0 11,0

76 4,8 6,5 17,5

27 1,7 2,3 19,8
6 ,4 ,5 20,3

18 1,1 1,5 21,9

14 ,9 1,2 23,1

22 1,4 1,9 24,9

16 1,0 1,4 26,3

8 ,5 ,7 27,0

8 ,5 ,7 27,7
6 ,4 ,5 28,2

9 ,6 ,8 28,9

42 2,6 3,6 32,5

6 ,4 ,5 33,0

7 ,4 ,6 33,6

33 2,1 2,8 36,5

6 ,4 ,5 37,0
9 ,6 ,8 37,7

21 1,3 1,8 39,5

15 ,9 1,3 40,8
7 ,4 ,6 41,4

6 ,4 ,5 41,9
10 ,6 ,9 42,8

33 2,1 2,8 45,6

21 1,3 1,8 47,4Page 6



p9 (PARA QUEM COM CERTEZA VOTARIA OU PODERIA VOTAR EM AMAZONINO MENDES - CÓD. 1 
OU 2 NA P.0801) E qual é a principal razão para o(a) sr(a) pretender votar em Amazonino Mendes? 

(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

75 Urbanizou a cidade
76 Pavimentou ruas
77 Construiu/ reformou 
estradas
78 Gerou empregos/ 
incentivou empresas
81 Luta pelo funcionario 
publico
84 Apoia a agricultura
90 Construiu casas 
populares
95 Distribuiu cestas 
basicas
107 3o. ciclo
108 Pelo Projeto Direito a 
Vida
997 Outros
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0
Total

21 1,3 1,8 47,4
12 ,8 1,0 48,4

9 ,6 ,8 49,2

11 ,7 ,9 50,1

6 ,4 ,5 50,6

16 1,0 1,4 52,0
7 ,4 ,6 52,6

20 1,3 1,7 54,3

20 1,3 1,7 56,0
10 ,6 ,9 56,9

16 1,0 1,4 58,2
489 30,6 41,8 100,0

1171 73,2 100,0
429 26,8

1600 100,0
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p10 (PARA QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM EM AMAZONINO MENDES - CÓD. 3 NA P.0801) 
Qual a principal razão para o(a) sr(a) afirmar que não votaria em Amazonino Mendes? 

(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nao e bom 
administrador
2 Nao realizou nada pelo 
estado/ municipio
3 So trabalha por 
algumas regioes
4 So esta fazendo obras 
faraonicas
8 Nao luta pelos pobres
9 Nao luta pelo povo
13 Promete e nao cumpre

15 Nao gosta dele
16 So pensa em si
22 Nao e confiavel
24 E corrupto
25 Demagogo
32 Nao me prestou 
favores
33 E velho/ ultrapassado
41 Nao gosta do seu 
plano de trabalho
44 Para mudar
47 Nao tem fidelidade 
partidaria
50 Compra votos
59 Nao melhorou o 
salario dos professores
69 Nao investiu na saude
78 Nao gerou empregos
79 Nao melhorou o 
salario dos funcionarios 
publicos
80 Demitiu funcionarios 
publicos/ nao luta
108 Tirou cartao "Direito a 
Vida"
996 Nao confia em 
politicos
997 Outros
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0

10 ,6 4,0 4,0

8 ,5 3,2 7,3

3 ,2 1,2 8,5

3 ,2 1,2 9,7

2 ,1 ,8 10,5
2 ,1 ,8 11,3

28 1,8 11,3 22,6

3 ,2 1,2 23,8
3 ,2 1,2 25,0
6 ,4 2,4 27,4
8 ,5 3,2 30,6
3 ,2 1,2 31,9
2 ,1 ,8 32,7

4 ,3 1,6 34,3
2 ,1 ,8 35,1

18 1,1 7,3 42,3
2 ,1 ,8 43,1

2 ,1 ,8 44,0
6 ,4 2,4 46,4

2 ,1 ,8 47,2
4 ,3 1,6 48,8
7 ,4 2,8 51,6

3 ,2 1,2 52,8

2 ,1 ,8 53,6

2 ,1 ,8 54,4

2 ,1 ,8 55,2
111 6,9 44,8 100,0

248 15,5 100,0
1352 84,5
1600 100,0

Page 8



p10 (PARA QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM EM AMAZONINO MENDES - CÓD. 3 NA P.0801) 
Qual a principal razão para o(a) sr(a) afirmar que não votaria em Amazonino Mendes? 

(ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1600 100,0

p11 (P/ QUEM COM CERTEZA VOTARIA OU PODERIA VOTAR EM EDUARDO BRAGA - CÓD. 1 OU 2 
NA P.0802) E qual a principal razão para votar em Eduardo Braga? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom administrador/ 
bom Prefeito
2 Realizou um bom 
trabalho pelo estado/ 
municipios
8 Luta/ trabalha pelos 
pobres
15 Gosta dele/ simpatiza
19 Tem competencia/ 
capacidade para 
administrar
23 Trabalhador/ Dinamico

24 E honesto/ serio/ 
confiavel
29 Ser jovem
40 O conhece/ conheco o 
trabalho dele
41 Tem boas propostas 
de governo/ boas ideias
42 Para dar uma chance
44 Para mudar/ inovar
46 Pelo partido/ suas 
coligacoes
50 Esta sempre ao lado 
do Amazonino/ ja 
trabalhou p/ Amazonino
52 Votaria se Amazonino 
Mendes nao for candidato

53 Falta de opcao
57 Construiu/ reformou 
escolas
74 Construiu pontes/ 
viadutos
75 Urbanizou a cidade/ 
fez saneamento
84 Trabalha pelo social

192 12,0 17,0 17,0

23 1,4 2,0 19,0

17 1,1 1,5 20,5

9 ,6 ,8 21,3
20 1,3 1,8 23,1

18 1,1 1,6 24,6

11 ,7 1,0 25,6

44 2,8 3,9 29,5
11 ,7 1,0 30,5

12 ,8 1,1 31,5

7 ,4 ,6 32,2
38 2,4 3,4 35,5
10 ,6 ,9 36,4

37 2,3 3,3 39,7

21 1,3 1,9 41,5

8 ,5 ,7 42,2
9 ,6 ,8 43,0

9 ,6 ,8 43,8

15 ,9 1,3 45,1

7 ,4 ,6 45,8
10 ,6 ,9 46,6
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p11 (P/ QUEM COM CERTEZA VOTARIA OU PODERIA VOTAR EM EDUARDO BRAGA - CÓD. 1 OU 2 
NA P.0802) E qual a principal razão para votar em Eduardo Braga? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

997 Outros
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0
Total

10 ,6 ,9 46,6
604 37,8 53,4 100,0

1132 70,8 100,0
468 29,3

1600 100,0

p12 (P/ QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM EM EDUARDO BRAGA - CÓD. 3 NA P.0802) Qual a 
principal razão para o(a) sr(a) afirmar que não votaria em Eduardo Braga? (ESPONTÂNEA - UMA 

OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nao e bom 
administrador
2 Nao realizou nada pelo 
estado/ municipio
8 Nao luta pelos pobres
13 Promete e nao cumpre

15 Nao gosta dele
19 Nao tem competencia 
para governar
20 Nao tem experiencia/ 
preparo
22 Nao e confiavel
24 E corrupto
30 E grosso
31 Oportunista
37 Nao e um bom 
candidato
40 Nao conhece/ nao 
conhece seu trabalho
45 Pelo partido
47 Nao tem fidelidade 
partidaria
49 Por sua coligacao 
politica
50 Compra votos
52 Pela briga dos 
candidatos
53 E igual ao Amazonino
54 Prefere outro 
candidato

2 ,1 1,1 1,1

3 ,2 1,7 2,8

1 ,1 ,6 3,4
6 ,4 3,4 6,8

2 ,1 1,1 7,9
1 ,1 ,6 8,5

6 ,4 3,4 11,9

5 ,3 2,8 14,7
3 ,2 1,7 16,4
1 ,1 ,6 16,9
1 ,1 ,6 17,5
1 ,1 ,6 18,1

12 ,8 6,8 24,9

1 ,1 ,6 25,4
2 ,1 1,1 26,6

6 ,4 3,4 29,9

3 ,2 1,7 31,6
3 ,2 1,7 33,3

2 ,1 1,1 34,5
1 ,1 ,6 35,0

1 ,1 ,6 35,6
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p12 (P/ QUEM NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM EM EDUARDO BRAGA - CÓD. 3 NA P.0802) Qual a 
principal razão para o(a) sr(a) afirmar que não votaria em Eduardo Braga? (ESPONTÂNEA - UMA 

OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59 Nao melhorou o 
salario dos professores
82 Nao paga em dia os 
funcionarios publicos
996 Nao confia em 
politicos
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 ,6 35,6

1 ,1 ,6 36,2

1 ,1 ,6 36,7

112 7,0 63,3 100,0

177 11,1 100,0
1423 88,9
1600 100,0

p13 (PARA TODOS - MOSTRAR DISCO 3) E se as eleições para SENADOR fossem hoje, em qual 
destes candidatos o(a) sr(a) votaria? (1 OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evandro Carreira
2 Gilberto Mestrinho
3 Marcus Barros
4 Juscelino Melo Manso
5 Irineia Vieira
6 Nenhum/ Branco/ Nulo
7 Nao sabe/ Nao opinou
Total

28 1,8 1,8 1,8
903 56,4 56,4 58,2
102 6,4 6,4 64,6

17 1,1 1,1 65,6
5 ,3 ,3 65,9

170 10,6 10,6 76,6
375 23,4 23,4 100,0

1600 100,0 100,0
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p14 (MOSTRAR DISCO 4) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos 
fossem estes , em qual deles o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Eneas
5 Brigadeiro Ivan Frota
6 Jose Maria de Almeida
7 Sergio Bueno
9 Joao de Deus
10 Alfredo Sirkis
11 Vasco de Azevedo Neto

13 Dorival de Abreu
14 Nenhum/ Branco/ Nulo

15 Nao sabe/ Nao opinou
Total

735 45,9 45,9 45,9
339 21,2 21,2 67,1

85 5,3 5,3 72,4
33 2,1 2,1 74,5

1 ,1 ,1 74,6
3 ,2 ,2 74,8
3 ,2 ,2 74,9
1 ,1 ,1 75,0
3 ,2 ,2 75,2
3 ,2 ,2 75,4

1 ,1 ,1 75,4
94 5,9 5,9 81,3

299 18,7 18,7 100,0
1600 100,0 100,0

p1501 Agora, para cada um dos candidatos a Presidente que eu citar, gostaria que o(a) Sr.(a) me 
dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: FERNANDO 

HENRIQUE CARDOSO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
neste candidato para 
Presidente
2 Poderia votar neste 
candidato para 
Presidente
3 Nao votaria neste 
candidato de jeito 
nenhum para Presidente
4 Nao o conhece o 
suficiente para opinar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

671 41,9 41,9 41,9

254 15,9 15,9 57,8

448 28,0 28,0 85,8

22 1,4 1,4 87,2

205 12,8 12,8 100,0
1600 100,0 100,0
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p1502 Agora, para cada um dos candidatos a Presidente  que eu citar, gostaria que o(a) Sr.(a) me 
dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria 
neste candidato para 
Presidente
2 Poderia votar neste 
candidato para 
Presidente
3 Nao votaria neste 
candidato de jeito 
nenhum para Presidente
4 Nao o conhece o 
suficiente para opinar
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

298 18,6 18,6 18,6

270 16,9 16,9 35,5

763 47,7 47,7 83,2

68 4,3 4,3 87,4

201 12,6 12,6 100,0
1600 100,0 100,0

p1601 (MOSTRAR CARTELA 3) Pensando na propaganda eleitoral gratuita pela TV, destas atitudes, 
qual a que o(a) sr(a) mais gostaria de ver no programa eleitoral, sendo feitas pelos candidatos a 

Governador? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Realizacoes em outras 
administracoes
2 Suas propostas para o 
proximo Governo
3 Criticas a seus 
adversarios
4 Artistas mostrando 
apoio ao candidato
5 Politicos de protecao 
nacional que apoiam 
candidato
6 Musicas de campanha, 
jingles
7 Informacoes pessoais 
do cand., como a historia, 
a familia
8 Nenhuma destas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

395 24,7 24,7 24,7

568 35,5 35,5 60,2

25 1,6 1,6 61,8

14 ,9 ,9 62,6

31 1,9 1,9 64,6

8 ,5 ,5 65,1

158 9,9 9,9 74,9

99 6,2 6,2 81,1
302 18,9 18,9 100,0

1600 100,0 100,0
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p1602  Pensando na propaganda eleitoral gratuita pela TV, destas atitudes, qual a que o(a) sr(a) mais 
gostaria de ver no programa eleitoral, sendo feitas pelos candidatos a Governador? E em segundo 

lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Realizacoes em outras 
administracoes
2 Suas propostas para o 
proximo Governo
3 Criticas a seus 
adversarios
4 Artistas mostrando 
apoio ao candidato
5 Politicos de protecao 
nacional que apoiam 
candidato
6 Musicas de campanha, 
jingles
7 Informacoes pessoais 
do cand., como a historia, 
a familia
Total

Omisso 8 Nenhuma destas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

330 20,6 33,0 33,0

325 20,3 32,5 65,6

31 1,9 3,1 68,7

55 3,4 5,5 74,2

62 3,9 6,2 80,4

19 1,2 1,9 82,3

177 11,1 17,7 100,0

999 62,4 100,0
16 1,0

585 36,6
601 37,6

1600 100,0
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p1603  Pensando na propaganda eleitoral gratuita pela TV, destas atitudes, qual a que o(a) sr(a) mais 
gostaria de ver no programa eleitoral, sendo feitas pelos candidatos a Governador? E em terceiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Realizacoes em outras 
administracoes
2 Suas propostas para o 
proximo Governo
3 Criticas a seus 
adversarios
4 Artistas mostrando 
apoio ao candidato
5 Politicos de protecao 
nacional que apoiam 
candidato
6 Musicas de campanha, 
jingles
7 Informacoes pessoais 
do cand., como a historia, 
a familia
Total

Omisso 8 Nenhuma destas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

122 7,6 16,4 16,4

93 5,8 12,5 29,0

33 2,1 4,4 33,4

62 3,9 8,4 41,8

98 6,1 13,2 55,0

15 ,9 2,0 57,0

319 19,9 43,0 100,0

742 46,4 100,0
21 1,3

837 52,3
858 53,6

1600 100,0

p17 Com relação a denúncias feitas pelos candidatos na propaganda de TV, qual, na sua opinião, 
deveria ser a posição do seu candidato? (LEIA DE 1 A 3 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve fazer sempre que 
souber
2 Deve fazer se o 
adversadio fizer
3 Nao deve fazer mesmo 
que o adversario tenha 
feito
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

486 30,4 30,4 30,4

171 10,7 10,7 41,1

711 44,4 44,4 85,5

232 14,5 14,5 100,0
1600 100,0 100,0
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p1801 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não 
confia em cada um deles: AMAZONINO MENDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1141 71,3 71,3 71,3
358 22,4 22,4 93,7
101 6,3 6,3 100,0

1600 100,0 100,0

p1802 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não 
confia em cada um deles: EDUARDO BRAGA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1010 63,1 63,1 63,1
383 23,9 23,9 87,1
207 12,9 12,9 100,0

1600 100,0 100,0

p1803 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não 
confia em cada um deles: SERAFIM CORREA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

467 29,2 29,2 29,2
802 50,1 50,1 79,3
331 20,7 20,7 100,0

1600 100,0 100,0

p1804 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não 
confia em cada um deles: GILBERTO MESTRINHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

960 60,0 60,0 60,0
448 28,0 28,0 88,0
192 12,0 12,0 100,0

1600 100,0 100,0

p19 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Amazonino Mendes vem 
administrando o Estado do Amazonas? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1237 77,3 77,3 77,3
218 13,6 13,6 90,9
145 9,1 9,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p2001 O(a) sr(a) disse que aprova a administração de Amazonino Mendes e ao mesmo tempo disse 
que não votaria nele de jeito nenhum se as eleições fossem hoje. Por que o(a) sr(a) não votaria em 

Amazonino Mendes ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Promete e nao cumpre

15 Nao gosta dele
22 Quer mais 
transparencia
24 Nao tem honestidade
25 Esta querendo 
comprar votos
26 E corrupto
32 Nunca recebeu 
nenhum beneficio do 
candidato
33 Negou favores 
pessoais
45 Para mudar/ inovar
53 Nunca votou nele e 
nunca vai votar
56 Prefere outro 
candidato
59 Nao melhorou salario 
dos professores
68 Nao melhorou 
atendimento nos 
hospitais
76 Nao melhorou salarios

77 Nao melhorou o 
desemprego
78 Nao apoia os 
funcionarios publicos
79 Nao melhorou salario 
dos funcionarios publicos

995 Esta decepcionado 
com os politicos
996 Nao confia em 
politicos
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total
Omisso 0
Total

5 ,3 8,3 8,3

2 ,1 3,3 11,7
1 ,1 1,7 13,3

1 ,1 1,7 15,0
1 ,1 1,7 16,7

1 ,1 1,7 18,3
1 ,1 1,7 20,0

1 ,1 1,7 21,7

11 ,7 18,3 40,0
1 ,1 1,7 41,7

1 ,1 1,7 43,3

1 ,1 1,7 45,0

1 ,1 1,7 46,7

2 ,1 3,3 50,0

1 ,1 1,7 51,7

2 ,1 3,3 55,0

4 ,3 6,7 61,7

1 ,1 1,7 63,3

1 ,1 1,7 65,0

21 1,3 35,0 100,0

60 3,8 100,0
1540 96,3
1600 100,0
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p2002 O(a) sr(a) disse que aprova a administração de Amazonino Mendes e ao mesmo tempo disse 
que não votaria nele de jeito nenhum se as eleições fossem hoje. Por que o(a) sr(a) não votaria em 

Amazonino Mendes ? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Nao fez nada para o 
pessoal do interior
8 Nao ajuda os pobres/ 
carentes
21 Nao e confiavel
23 E mentiroso/ mente 
para o povo
27 Quer uma pessoa mais 
humilde
67 Nao melhorou postos 
de saude
72 Nao calcou ruas
77 Nao melhorou o 
desemprego
79 Nao melhorou salario 
dos funcionarios publicos

80 Acabou com as 
vantagens dos 
funcionarios publicos
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 9,1 9,1

1 ,1 9,1 18,2

1 ,1 9,1 27,3
1 ,1 9,1 36,4

1 ,1 9,1 45,5

1 ,1 9,1 54,5

1 ,1 9,1 63,6
2 ,1 18,2 81,8

1 ,1 9,1 90,9

1 ,1 9,1 100,0

11 ,7 100,0
1589 99,3
1600 100,0

p2003 O(a) sr(a) disse que aprova a administração de Amazonino Mendes e ao mesmo tempo disse 
que não votaria nele de jeito nenhum se as eleições fossem hoje. Por que o(a) sr(a) não votaria em 

Amazonino Mendes ? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 69 Nao melhorou area da 
saude
79 Nao melhorou salario 
dos funcionarios publicos

Total
Omisso 0
Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0

2 ,1 100,0
1598 99,9
1600 100,0
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p2101 Agora, para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) a avaliasse, dizendo se a 
atuação de cada um está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: GOVERNADOR 

AMAZONINO MENDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

352 22,0 22,0 22,0
686 42,9 42,9 64,9
421 26,3 26,3 91,2

35 2,2 2,2 93,4
40 2,5 2,5 95,9
66 4,1 4,1 100,0

1600 100,0 100,0

p2102 Agora, para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) a avaliasse, dizendo se a 
atuação de cada um está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: PELO QUE O(A) SR(A) 

SABE OU OUVE FALAR, PREFEITO DE MANAUS, ALFREDO NASCIMENTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

242 15,1 15,1 15,1
581 36,3 36,3 51,4
305 19,1 19,1 70,5

22 1,4 1,4 71,9
37 2,3 2,3 74,2

413 25,8 25,8 100,0
1600 100,0 100,0

p2103 Agora, para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) a avaliasse, dizendo se a 
atuação de cada um está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: PRESIDENTE FERNANDO 

HENRIQUE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

166 10,4 10,4 10,4
578 36,1 36,1 46,5
511 31,9 31,9 78,4

80 5,0 5,0 83,4
153 9,6 9,6 93,0
112 7,0 7,0 100,0

1600 100,0 100,0
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p2201 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez?   (ESPONTÂNEA - VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Construir mais escolas/ 
criar mais vagas

5 Construir creches
6 Reformar escolas
9 Contratar mais 
professores
10 Melhorar salario dos 
professores
13 Melhorar nivel de 
ensino
14 Dar mais apoio/ 
recursos para educacao
15 Construir hospitais/ 
maternidades
16 Construir postos de 
saude
17 Reformar hospitais/ 
postos de saude
18 Equipar melhor 
hospitais/ postos de 
saude
19 Colocar mais 
medicamentos nos 
hospitais/ postos de 
saude
20 Colocar mais medicos 
nos hospitais/ postos de 
saude
22 Qualificar/ capacitar os 
funcionarios da saude

23 Melhorar atendimento 
nos hospitais/ postos de 
saude

24 Melhorar area da 
saude/ dar mais recursos

27 Urbanizar/ criar mais 
infra-estrutura nas 
cidades
28 Saneamento basico
29 Rede de esgoto
30 Abastecimento de 
agua
32 Drenar os Igarapes

64 4,0 4,0 4,0

8 ,5 ,5 4,5
4 ,3 ,3 4,8
6 ,4 ,4 5,1

8 ,5 ,5 5,6

10 ,6 ,6 6,3

8 ,5 ,5 6,8

70 4,4 4,4 11,1

25 1,6 1,6 12,7

9 ,6 ,6 13,3

6 ,4 ,4 13,6

2 ,1 ,1 13,8

24 1,5 1,5 15,3

4 ,3 ,3 15,5

6 ,4 ,4 15,9

20 1,3 1,3 17,1

16 1,0 1,0 18,1

15 ,9 ,9 19,1
16 1,0 1,0 20,1
20 1,3 1,3 21,3

15 ,9 ,9 22,3
9 ,6 ,6 22,8
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p2201 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez?   (ESPONTÂNEA - VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34 Abastecimento de 
energia
40 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar ruas/ avenidas
43 Construir pontes/ 
viadutos/ passarelas
45 Construir estradas
46 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar estradas
47 Concluir a BR 319
48 Melhorar area 
transporte/ mais onibus
53 Melhorar seguranca 
publica/ colocar mais 
policiais
56 Construir postos 
policiais/ delegacias
57 Criar empregos/ abrir 
frentes de trabalho
58 Criar mais industrias/ 
dar mais incentivo
59 Melhorar salarios
60 Melhorar salario do 
funcionario publico
65 Construir casas 
populares/ conjuntos 
habitacionais
69 Acabar com a miseria/ 
pobreza/ fome
70 Trabalhar mais pelo 
social
73 Dar apoio aos pobres/ 
carentes
74 Tirar os menores da 
rua/ construir creches/ 
abrigos
78 Dar mais apoio/ 
recursos a agricultura
85 Criar opcoes de lazer/ 
esporte
89 Construir quadras/ 
ginasios de esporte
99 Construir agencia 
bancaria
108 Concluir obras 
inacabadas

9 ,6 ,6 22,8

27 1,7 1,7 24,5

7 ,4 ,4 24,9

16 1,0 1,0 25,9
7 ,4 ,4 26,4

8 ,5 ,5 26,9
8 ,5 ,5 27,4

24 1,5 1,5 28,9

6 ,4 ,4 29,3

83 5,2 5,2 34,4

69 4,3 4,3 38,8

5 ,3 ,3 39,1
13 ,8 ,8 39,9

18 1,1 1,1 41,0

6 ,4 ,4 41,4

10 ,6 ,6 42,0

6 ,4 ,4 42,4

22 1,4 1,4 43,8

14 ,9 ,9 44,6

8 ,5 ,5 45,1

5 ,3 ,3 45,4

9 ,6 ,6 46,0

13 ,8 ,8 46,8

6 ,4 ,4 47,2
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p2201 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez?   (ESPONTÂNEA - VÁRIAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

116 Investir mais no 
interior
123 Melhorar 
administracao/ cumprir 
promessas
997 Outros
998 Nenhuma
999 Nao sabe/ Nao opinou

Total

6 ,4 ,4 47,2

11 ,7 ,7 47,9

15 ,9 ,9 48,8
85 5,3 5,3 54,1

734 45,9 45,9 100,0

1600 100,0 100,0

p2202 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Construir mais escolas/ 
criar mais vagas

5 Construir creches
6 Reformar escolas
9 Contratar mais 
professores
10 Melhorar salario dos 
professores
13 Melhorar nivel de 
ensino
14 Dar mais apoio/ 
recursos para educacao
15 Construir hospitais/ 
maternidades
16 Construir postos de 
saude
17 Reformar hospitais/ 
postos de saude
18 Equipar melhor 
hospitais/ postos de 
saude
19 Colocar mais 
medicamentos nos 
hospitais/ postos de 
saude
20 Colocar mais medicos 
nos hospitais/ postos de 
saude
22 Qualificar/ capacitar os 
funcionarios da saude

29 1,8 8,5 8,5

3 ,2 ,9 9,3
7 ,4 2,0 11,4
3 ,2 ,9 12,2

9 ,6 2,6 14,9

2 ,1 ,6 15,5

7 ,4 2,0 17,5

30 1,9 8,7 26,2

21 1,3 6,1 32,4

4 ,3 1,2 33,5

11 ,7 3,2 36,7

5 ,3 1,5 38,2

19 1,2 5,5 43,7

9 ,6 2,6 46,4

5 ,3 1,5 47,8Page 22



p2202 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

23 Melhorar atendimento 
nos hospitais/ postos de 
saude

24 Melhorar area da 
saude/ dar mais recursos

27 Urbanizar/ criar mais 
infra-estrutura nas 
cidades
28 Saneamento basico
29 Rede de esgoto
30 Abastecimento de 
agua
32 Drenar os Igarapes
34 Abastecimento de 
energia
40 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar ruas/ avenidas
43 Construir pontes/ 
viadutos/ passarelas
45 Construir estradas
46 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar estradas
48 Melhorar area 
transporte/ mais onibus
53 Melhorar seguranca 
publica/ colocar mais 
policiais
56 Construir postos 
policiais/ delegacias
57 Criar empregos/ abrir 
frentes de trabalho
58 Criar mais industrias/ 
dar mais incentivo
59 Melhorar salarios
60 Melhorar salario do 
funcionario publico
65 Construir casas 
populares/ conjuntos 
habitacionais
69 Acabar com a miseria/ 
pobreza/ fome
70 Trabalhar mais pelo 
social
73 Dar apoio aos pobres/ 
carentes

5 ,3 1,5 47,8

11 ,7 3,2 51,0

13 ,8 3,8 54,8

11 ,7 3,2 58,0
6 ,4 1,7 59,8
9 ,6 2,6 62,4

2 ,1 ,6 63,0
4 ,3 1,2 64,1

3 ,2 ,9 65,0

1 ,1 ,3 65,3

4 ,3 1,2 66,5
2 ,1 ,6 67,1

2 ,1 ,6 67,6

16 1,0 4,7 72,3

5 ,3 1,5 73,8

17 1,1 5,0 78,7

11 ,7 3,2 81,9

4 ,3 1,2 83,1
4 ,3 1,2 84,3

9 ,6 2,6 86,9

4 ,3 1,2 88,0

2 ,1 ,6 88,6

3 ,2 ,9 89,5

10 ,6 2,9 92,4
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p2202 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

74 Tirar os menores da 
rua/ construir creches/ 
abrigos
78 Dar mais apoio/ 
recursos a agricultura
85 Criar opcoes de lazer/ 
esporte
89 Construir quadras/ 
ginasios de esporte
99 Construir agencia 
bancaria
116 Investir mais no 
interior
123 Melhorar 
administracao/ cumprir 
promessas
997 Outros
Total

Omisso 0
Total

10 ,6 2,9 92,4

4 ,3 1,2 93,6

4 ,3 1,2 94,8

4 ,3 1,2 95,9

2 ,1 ,6 96,5

4 ,3 1,2 97,7

2 ,1 ,6 98,3

6 ,4 1,7 100,0
343 21,4 100,0

1257 78,6
1600 100,0

p2203 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Construir mais escolas/ 
criar mais vagas

6 Reformar escolas
9 Contratar mais 
professores
10 Melhorar salario dos 
professores
13 Melhorar nivel de 
ensino
14 Dar mais apoio/ 
recursos para educacao
15 Construir hospitais/ 
maternidades
16 Construir postos de 
saude
18 Equipar melhor 
hospitais/ postos de 
saude

4 ,3 4,0 4,0

3 ,2 3,0 7,0
2 ,1 2,0 9,0

2 ,1 2,0 11,0

2 ,1 2,0 13,0

2 ,1 2,0 15,0

7 ,4 7,0 22,0

5 ,3 5,0 27,0

1 ,1 1,0 28,0

1 ,1 1,0 29,0
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p2203 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 Colocar mais 
medicamentos nos 
hospitais/ postos de 
saude
20 Colocar mais medicos 
nos hospitais/ postos de 
saude
22 Qualificar/ capacitar os 
funcionarios da saude

23 Melhorar atendimento 
nos hospitais/ postos de 
saude

24 Melhorar area da 
saude/ dar mais recursos

27 Urbanizar/ criar mais 
infra-estrutura nas 
cidades
28 Saneamento basico
29 Rede de esgoto
30 Abastecimento de 
agua
34 Abastecimento de 
energia
40 Pavimentar/ asfaltar/ 
reformar ruas/ avenidas
43 Construir pontes/ 
viadutos/ passarelas
45 Construir estradas
48 Melhorar area 
transporte/ mais onibus
53 Melhorar seguranca 
publica/ colocar mais 
policiais
56 Construir postos 
policiais/ delegacias
57 Criar empregos/ abrir 
frentes de trabalho
58 Criar mais industrias/ 
dar mais incentivo
65 Construir casas 
populares/ conjuntos 
habitacionais
70 Trabalhar mais pelo 
social

1 ,1 1,0 29,0

5 ,3 5,0 34,0

2 ,1 2,0 36,0

1 ,1 1,0 37,0

2 ,1 2,0 39,0

4 ,3 4,0 43,0

2 ,1 2,0 45,0
1 ,1 1,0 46,0
1 ,1 1,0 47,0

3 ,2 3,0 50,0

1 ,1 1,0 51,0

1 ,1 1,0 52,0

1 ,1 1,0 53,0
2 ,1 2,0 55,0

10 ,6 10,0 65,0

4 ,3 4,0 69,0

7 ,4 7,0 76,0

3 ,2 3,0 79,0

3 ,2 3,0 82,0

1 ,1 1,0 83,0

2 ,1 2,0 85,0
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p2203 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

73 Dar apoio aos pobres/ 
carentes
74 Tirar os menores da 
rua/ construir creches/ 
abrigos
78 Dar mais apoio/ 
recursos a agricultura
85 Criar opcoes de lazer/ 
esporte
99 Construir agencia 
bancaria
108 Concluir obras 
inacabadas
123 Melhorar 
administracao/ cumprir 
promessas
997 Outros
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 2,0 85,0

8 ,5 8,0 93,0

1 ,1 1,0 94,0

1 ,1 1,0 95,0

1 ,1 1,0 96,0

1 ,1 1,0 97,0

1 ,1 1,0 98,0

2 ,1 2,0 100,0
100 6,3 100,0

1500 93,8
1600 100,0

p2204 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Construir hospitais/ 
maternidades
16 Construir postos de 
saude
18 Equipar melhor 
hospitais/ postos de 
saude
20 Colocar mais medicos 
nos hospitais/ postos de 
saude
22 Qualificar/ capacitar os 
funcionarios da saude

23 Melhorar atendimento 
nos hospitais/ postos de 
saude

24 Melhorar area da 
saude/ dar mais recursos

32 Drenar os Igarapes

1 ,1 9,1 9,1

1 ,1 9,1 18,2

1 ,1 9,1 27,3

1 ,1 9,1 36,4

1 ,1 9,1 45,5

1 ,1 9,1 54,5

2 ,1 18,2 72,7

1 ,1 9,1 81,8
1 ,1 9,1 90,9
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p2204 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

56 Construir postos 
policiais/ delegacias
85 Criar opcoes de lazer/ 
esporte
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 9,1 90,9

1 ,1 9,1 100,0

11 ,7 100,0
1589 99,3
1600 100,0

p2205 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes 
deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Reformar hospitais/ 
postos de saude
24 Melhorar area da 
saude/ dar mais recursos

997 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

1 ,1 33,3 66,7

1 ,1 33,3 100,0
3 ,2 100,0

1597 99,8
1600 100,0
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p2301 (MOSTRAR CARTELA 4) Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando 
problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, 

está tendo maiores problemas. (ATÉ DUAS OPÇÕES)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abastecimento de agua

2 Agricultura
3 Desemprego
4 Educacao
5 Energia eletrica
6 Esgoto
7 Estradas
8 Habitacao
9 Menor abandonado
10 Poluicao
11 Saude
12 Salarios
13 Seguranca
14 Transporte coletivo
98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

146 9,1 9,1 9,1

57 3,6 3,6 12,7
665 41,6 41,6 54,3

49 3,1 3,1 57,3
42 2,6 2,6 59,9
35 2,2 2,2 62,1

8 ,5 ,5 62,6
25 1,6 1,6 64,2
51 3,2 3,2 67,4

9 ,6 ,6 67,9
228 14,2 14,2 82,2
106 6,6 6,6 88,8
119 7,4 7,4 96,3

28 1,8 1,8 98,0
4 ,3 ,3 98,3

28 1,8 1,8 100,0
1600 100,0 100,0
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p2302 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, está tendo maiores problemas. E 

qual a segunda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abastecimento de agua

2 Agricultura
3 Desemprego
4 Educacao
5 Energia eletrica
6 Esgoto
7 Estradas
8 Habitacao
9 Menor abandonado
10 Poluicao
11 Saude
12 Salarios
13 Seguranca
14 Transporte coletivo
Total

Omisso 98 Nenhuma destas
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Total

73 4,6 4,8 4,8

22 1,4 1,5 6,3
304 19,0 20,1 26,4
124 7,8 8,2 34,6

69 4,3 4,6 39,1
43 2,7 2,8 42,0
52 3,3 3,4 45,4
46 2,9 3,0 48,4
86 5,4 5,7 54,1
17 1,1 1,1 55,3

335 20,9 22,1 77,4
184 11,5 12,2 89,6
149 9,3 9,8 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1513 94,6 100,0

1 ,1
86 5,4
87 5,4

1600 100,0
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p24 (MOSTRAR CARTELA 5) Como o(a) sr(a) classifica sua ocupação atual? O(a) sr(a) diria que a 
sua ocupação é melhor definida por qual destas frases da cartela? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhador(a) por 
conta propria/ autonomo
2 Assalariado(a) com 
carteira assinada
3 Assalariado(a) sem 
carteira de trabalho 
assinada
4 Funcionario(a) publico(a)

5 Empregador(a)/ 
Empresario(a)
6 Nao exerce nenhum 
ocupacao (aposent./ 
estud./ dona de casa)
7 Desempregado(a)
8 Nenhuma destas/ 
Outras
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

527 32,9 32,9 32,9

163 10,2 10,2 43,1

168 10,5 10,5 53,6

108 6,8 6,8 60,4

9 ,6 ,6 60,9

508 31,8 31,8 92,7

104 6,5 6,5 99,2
6 ,4 ,4 99,6

7 ,4 ,4 100,0
1600 100,0 100,0

p25 (PARA QUEM ESTÁ OCUPADO - CÓD. 1 A 5 NA P.24) Se o(a) sr(a) perdesse hoje sua 
ocupação, quais chances o(a) sr(a) teria de conseguir outro emprego ou outra ocupação, mesmo 

que com alguma redução de salário: (LEIA DE 1 A 4 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grandes chances
2 Alguma chance
3 Poucas chances
4 Nenhuma chance
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

135 8,4 13,8 13,8
192 12,0 19,7 33,5
354 22,1 36,3 69,8
221 13,8 22,7 92,5

73 4,6 7,5 100,0
975 60,9 100,0
625 39,1

1600 100,0
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p26 (PARA TODOS) Com relação ao desemprego, pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) 
diria que: (LEIA OPÇÕES 1 A 3 - UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo
2 Esta com um pouco de 
medo
3 Nao esta com medo de 
ser afetado pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/ ja 
foi afetado (espontanea)
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

433 27,1 27,1 27,1
428 26,8 26,8 53,8

545 34,1 34,1 87,9

101 6,3 6,3 94,2

93 5,8 5,8 100,0
1600 100,0 100,0

p27 (MOSTRAR CARTELA 6) Pela sua avaliação pessoal, pelo que o(a) sr(a) sente entre sua 
famíla, seus amigos e vizinhos, o(a) sr(a) diria que qual destas opiniões sobre o desemprego é a 

que mais se parece com a sua? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 Nenhuma destas
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1227 76,7 76,7 76,7
167 10,4 10,4 87,1

88 5,5 5,5 92,6
10 ,6 ,6 93,3

108 6,8 6,8 100,0
1600 100,0 100,0

p28 Independente do tamanho do problema, quem o(a) sr(a) acha que é o principal responsável 
pelas causas deste desemprego? (LEIA OPÇÕES DE 1 A 3 – UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo Federal
2 O Governo Estadual
3 A Prefeitura da sua 
cidade
4 Causas externas, 
questao mundial, 
globalizacao (esp.)
5 Nenhum destes
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

848 53,0 53,0 53,0
145 9,1 9,1 62,1
227 14,2 14,2 76,3

110 6,9 6,9 83,1

26 1,6 1,6 84,8
244 15,3 15,3 100,0

1600 100,0 100,0
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p29 E quem o(a) sr(a) acha que é o principal responsável pela solução, ou por tentar diminuir o 
desemprego? (LEIA OPÇÕES DE 1 A 3 – UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo Federal
2 O Governo Estadual
3 A Prefeitura da sua 
cidade
4 Ninguem (espontanea)
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

844 52,8 52,8 52,8
227 14,2 14,2 66,9
225 14,1 14,1 81,0

55 3,4 3,4 84,4
249 15,6 15,6 100,0

1600 100,0 100,0

p3001 Para cada uma das esferas de Governo que eu citar gostaria que o(a) sr(a) avaliasse a 
atuação delas no combate ao desemprego. Como o(a) sr(a) avalia a atuação do(a) GOVERNO 

FEDERAL: no combate ao desemprego, o(a) sr(a) diria que está ótima, boa, regular,

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

49 3,1 3,1 3,1
290 18,1 18,1 21,2
583 36,4 36,4 57,6
191 11,9 11,9 69,6
283 17,7 17,7 87,3
204 12,8 12,8 100,0

1600 100,0 100,0

p3002 Para cada uma das esferas de Governo que eu citar gostaria que o(a) sr(a) avaliasse a 
atuação delas no combate ao desemprego. Como o(a) sr(a) avalia a atuação do(a) GOVERNO 

ESTADUAL: no combate ao desemprego, o(a) sr(a) diria que está ótima, boa, regular,

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

84 5,3 5,3 5,3
412 25,8 25,8 31,0
590 36,9 36,9 67,9
168 10,5 10,5 78,4
144 9,0 9,0 87,4
202 12,6 12,6 100,0

1600 100,0 100,0
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p3003 Para cada uma das esferas de Governo que eu citar gostaria que o(a) sr(a) avaliasse a 
atuação delas no combate ao desemprego. Como o(a) sr(a) avalia a atuação do(a) PREFEITURA 

DA SUA CIDADE: no combate ao desemprego, o(a) sr(a) diria que está ótima, boa,

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

90 5,6 5,6 5,6
321 20,1 20,1 25,7
523 32,7 32,7 58,4
183 11,4 11,4 69,8
286 17,9 17,9 87,7
197 12,3 12,3 100,0

1600 100,0 100,0

p31 O Governador Amazonino Mendes, candidato à reeleição, diz que o importante é a 
continuidade administrativa. Já o outro candidato, Eduardo Braga, diz que é hora de mudar. Com 

qual dos dois o(a) sr(a) concorda, com o Amazonino Mendes, que diz que a continui

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com Amazonino Mendes

2 Com Eduardo Braga
3 Com nenhum dos dois
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

835 52,2 52,2 52,2

501 31,3 31,3 83,5
32 2,0 2,0 85,5

232 14,5 14,5 100,0
1600 100,0 100,0

p3201 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria 
que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? ACAO CONJUNTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece pelo menos de 
ouvir falar
2 Nao o conhece
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

899 56,2 56,2 56,2

652 40,8 40,8 96,9
49 3,1 3,1 100,0

1600 100,0 100,0

p3202 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria 
que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? 3o. CICLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece pelo menos de 
ouvir falar
2 Nao o conhece
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1132 70,8 70,8 70,8

438 27,4 27,4 98,1
30 1,9 1,9 100,0

1600 100,0 100,0
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p3203 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria 
que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? SUFRAMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece pelo menos de 
ouvir falar
2 Nao o conhece
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

886 55,4 55,4 55,4

663 41,4 41,4 96,8
51 3,2 3,2 100,0

1600 100,0 100,0

p3204 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria 
que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? HIDROVIA DO 

MADEIRA E PORTO GRANELEIRO DE ITACOATIARA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conhece pelo menos de 
ouvir falar
2 Nao o conhece
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

822 51,4 51,4 51,4

725 45,3 45,3 96,7
53 3,3 3,3 100,0

1600 100,0 100,0

p3301 E o(a) sr(a) diria que ACAO CONJUNTA é muito importante, importante, pouco importante, 
ou nada importante para o estado do Amazonas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

372 23,3 41,4 41,4
407 25,4 45,3 86,7

73 4,6 8,1 94,8
19 1,2 2,1 96,9
28 1,8 3,1 100,0

899 56,2 100,0
701 43,8

1600 100,0
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p3302 E o(a) sr(a) diria que 3o. CICLO é muito importante, importante, pouco importante, ou nada 
importante para o estado do Amazonas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

453 28,3 40,0 40,0
503 31,4 44,4 84,5

85 5,3 7,5 92,0
35 2,2 3,1 95,1
56 3,5 4,9 100,0

1132 70,8 100,0
468 29,3

1600 100,0

p3303 E o(a) sr(a) diria que SUFRAMA é muito importante, importante, pouco importante, ou nada 
importante para o estado do Amazonas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

357 22,3 40,3 40,3
397 24,8 44,8 85,1

62 3,9 7,0 92,1
18 1,1 2,0 94,1
52 3,3 5,9 100,0

886 55,4 100,0
714 44,6

1600 100,0

p3304 E o(a) sr(a) diria que HIDROVIA DO MADEIRA E PORTO GRANELEIRO DE ITACOATIARA é 
muito importante, importante, pouco importante, ou nada importante para o estado do Amazonas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Importante
3 Pouco importante
4 Nada importante
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

337 21,1 41,0 41,0
390 24,4 47,4 88,4

42 2,6 5,1 93,6
19 1,2 2,3 95,9
34 2,1 4,1 100,0

822 51,4 100,0
778 48,6

1600 100,0
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p3401 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à
(ao): ACAO CONJUNTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Nenhum dos dois
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

588 36,8 65,4 65,4
183 11,4 20,4 85,8

12 ,8 1,3 87,1
116 7,2 12,9 100,0
899 56,2 100,0
701 43,8

1600 100,0

p3402 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à
(ao): 3o. CICLO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Nenhum dos dois
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

762 47,6 67,3 67,3
185 11,6 16,3 83,7

17 1,1 1,5 85,2
168 10,5 14,8 100,0

1132 70,8 100,0
468 29,3

1600 100,0

p3403 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à
(ao): SUFRAMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Nenhum dos dois
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

581 36,3 65,6 65,6
159 9,9 17,9 83,5

14 ,9 1,6 85,1
132 8,3 14,9 100,0
886 55,4 100,0
714 44,6

1600 100,0
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p3404 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à
(ao): HIDROVIA DO MADEIRA E PORTO GRANELEIRO DE ITACOATIARA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Nenhum dos dois
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

Omisso 0
Total

576 36,0 70,1 70,1
138 8,6 16,8 86,9

8 ,5 1,0 87,8
100 6,3 12,2 100,0
822 51,4 100,0
778 48,6

1600 100,0

p35 (PARA TODOS - MOSTRAR DISCO 2) E destes candidatos,qual o(a) sr(a) acha que tem mais 
condição de combater o desemprego no Amazonas? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amazonino Mendes
2 Eduardo Braga
3 Nenhum dos dois
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

859 53,7 53,7 53,7
329 20,6 20,6 74,3
129 8,1 8,1 82,3
283 17,7 17,7 100,0

1600 100,0 100,0

p36 Com relação à Ação Conjunta, na sua opinião, se Eduardo Braga for eleito ele vai dar ou não 
vai dar continuidade à Ação Conjunta? (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai dar continuidade
2 Nao vai dar continuidade

3 Nao conhece
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

641 40,1 40,1 40,1
308 19,3 19,3 59,3

198 12,4 12,4 71,7
453 28,3 28,3 100,0

1600 100,0 100,0

p37 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, comparando a administração do atual Prefeito de 
Manaus, Alfredo Nascimento, com a administração de Eduardo Braga como Prefeito de Manaus, 

qual administração é melhor: (LEIA 1 E 2 - (UMA OPÇÃO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A de Alfredo Nascimento

2 A de Eduardo Braga
3 Nenhuma das duas 
(espontanea)
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

306 19,1 19,1 19,1

765 47,8 47,8 66,9
37 2,3 2,3 69,3

492 30,8 30,8 100,0
1600 100,0 100,0
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p3801 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA TEM CAPACIDADE E VONTADE DE CONTINUAR 

O TRABALHO DE AMAZONINO MENDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1020 63,7 63,7 63,7
293 18,3 18,3 82,1
287 17,9 17,9 100,0

1600 100,0 100,0

p3802 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: AMAZONINO MENDES E EDUARDO BRAGA SAO ALIADOS, E 

VOTAR EM UM E O MESMO QUE VOTAR EM OUTRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

702 43,9 43,9 43,9
556 34,8 34,8 78,6
342 21,4 21,4 100,0

1600 100,0 100,0

p3803 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: AO INVES DE VOTAR EM AMAZONINO PREFIRO VOTAR EM 

EDUARDO BRAGA, QUE E IGUAL A ELE SO QUE MAIS NOVO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

515 32,2 32,2 32,2
759 47,4 47,4 79,6
326 20,4 20,4 100,0

1600 100,0 100,0

p3804 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA TEM A MAIORIA DAS QUALIDADES DE 

AMAZONINO MENDES E POUCO DE SEUS DEFEITOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

644 40,3 40,3 40,3
417 26,1 26,1 66,3
539 33,7 33,7 100,0

1600 100,0 100,0
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p3805 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA TEM A MAIORIA DOS DEFEITOS DE 

AMAZONINO MENDES E POUCO DE SUAS QUALIDADES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

376 23,5 23,5 23,5
630 39,4 39,4 62,9
594 37,1 37,1 100,0

1600 100,0 100,0

p3806 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: AO INVES DE VOTAR EM EDUARDO BRAGA, PREFIRO VOTAR EM 

AMAZONINO MENDES, QUE E IGUAL A ELE SO QUE MAIS EXPERIENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

871 54,4 54,4 54,4
418 26,1 26,1 80,6
311 19,4 19,4 100,0

1600 100,0 100,0

p3807 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: EM POLITICA NAO EXISTE TRAICAO: OS POLITICOS ESTAO 

CERTOS EM FAZER O QUE FOR MELHOR PARA O SEU FUTURO POLITICO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

556 34,8 34,8 34,8
730 45,6 45,6 80,4
314 19,6 19,6 100,0

1600 100,0 100,0

p3808 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA NAO DEVE NADA A AMAZONINO, POIS 

EDUARDO TEM IDEIAS PROPRIAS E FORMA DE AGIR INDEPENDENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

696 43,5 43,5 43,5
471 29,4 29,4 72,9
433 27,1 27,1 100,0

1600 100,0 100,0
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p3809 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou 
discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA ESTA QUERENDO TRAIR AMAZONINO MENDES 

E NAO VAI CONTINUAR SEU TRABALHO SE FOR ELEITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

381 23,8 23,8 23,8
725 45,3 45,3 69,1
494 30,9 30,9 100,0

1600 100,0 100,0

int INTERIOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 RIO NEGRO/ 
SOLIMOES/ ALTO RIO 
NEGRO
2 MEDIO AMAZONAS/ 
BAIXO AMAZONAS
3 TRIANGULO/ ALTO 
SOLIMOES/ JURUA
4 PURUS E MADEIRA
Total

Omisso Sistema
Total

242 15,1 30,9 30,9

223 13,9 28,5 59,5

194 12,1 24,8 84,3

123 7,7 15,7 100,0
782 48,9 100,0
818 51,1

1600 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 1,1 1,1 1,1
31 1,9 1,9 3,0
64 4,0 4,0 7,0
54 3,4 3,4 10,4
49 3,1 3,1 13,4
41 2,6 2,6 16,0
45 2,8 2,8 18,8
53 3,3 3,3 22,1
64 4,0 4,0 26,1
46 2,9 2,9 29,0
56 3,5 3,5 32,5
53 3,3 3,3 35,8
45 2,8 2,8 38,6
34 2,1 2,1 40,8
52 3,3 3,3 44,0
27 1,7 1,7 45,7
44 2,8 2,8 48,4
49 3,1 3,1 51,5
47 2,9 2,9 54,4
50 3,1 3,1 57,6
26 1,6 1,6 59,2
25 1,6 1,6 60,8
46 2,9 2,9 63,6
27 1,7 1,7 65,3
28 1,8 1,8 67,1
23 1,4 1,4 68,5
33 2,1 2,1 70,6
24 1,5 1,5 72,1
27 1,7 1,7 73,8
20 1,3 1,3 75,0
26 1,6 1,6 76,6
19 1,2 1,2 77,8
19 1,2 1,2 79,0
23 1,4 1,4 80,4
24 1,5 1,5 81,9
11 ,7 ,7 82,6
16 1,0 1,0 83,6
14 ,9 ,9 84,5

4 ,3 ,3 84,8
14 ,9 ,9 85,6
12 ,8 ,8 86,4
12 ,8 ,8 87,1
19 1,2 1,2 88,3 Page 41



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
85
86
89
90
Total

19 1,2 1,2 88,3
11 ,7 ,7 89,0
12 ,8 ,8 89,8
18 1,1 1,1 90,9

9 ,6 ,6 91,4
7 ,4 ,4 91,9

11 ,7 ,7 92,6
14 ,9 ,9 93,4
17 1,1 1,1 94,5
15 ,9 ,9 95,4
12 ,8 ,8 96,2
11 ,7 ,7 96,9

6 ,4 ,4 97,3
11 ,7 ,7 97,9

2 ,1 ,1 98,1
5 ,3 ,3 98,4
3 ,2 ,2 98,6
3 ,2 ,2 98,8
3 ,2 ,2 98,9
3 ,2 ,2 99,1
4 ,3 ,3 99,4
2 ,1 ,1 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1600 100,0 100,0
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	p13 (PARA TODOS - MOSTRAR DISCO 3) E se as eleições para SENADOR fossem hoje, em qual destes candidatos o(a) sr(a) votaria? (1 OPÇÃO)
	p14 (MOSTRAR DISCO 4) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes , em qual deles o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO)
	p1501 Agora, para cada um dos candidatos a Presidente que eu citar, gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
	p1502 Agora, para cada um dos candidatos a Presidente  que eu citar, gostaria que o(a) Sr.(a) me dissesse qual destas frases da cartela melhor descreve a sua opinião sobre ele: LULA
	p1601 (MOSTRAR CARTELA 3) Pensando na propaganda eleitoral gratuita pela TV, destas atitudes, qual a que o(a) sr(a) mais gostaria de ver no programa eleitoral, sendo feitas pelos candidatos a Governador? (ATÉ TRÊS OPÇÕES)
	p1602  Pensando na propaganda eleitoral gratuita pela TV, destas atitudes, qual a que o(a) sr(a) mais gostaria de ver no programa eleitoral, sendo feitas pelos candidatos a Governador? E em segundo lugar?
	p1603  Pensando na propaganda eleitoral gratuita pela TV, destas atitudes, qual a que o(a) sr(a) mais gostaria de ver no programa eleitoral, sendo feitas pelos candidatos a Governador? E em terceiro?
	p17 Com relação a denúncias feitas pelos candidatos na propaganda de TV, qual, na sua opinião, deveria ser a posição do seu candidato? (LEIA DE 1 A 3 - UMA OPÇÃO)
	p1801 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não confia em cada um deles: AMAZONINO MENDES
	p1802 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não confia em cada um deles: EDUARDO BRAGA
	p1803 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não confia em cada um deles: SERAFIM CORREA
	p1804 Para cada um dos nomes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) me dissesse se confia ou não confia em cada um deles: GILBERTO MESTRINHO
	p19 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Amazonino Mendes vem administrando o Estado do Amazonas? (UMA OPÇÃO)
	p2001 O(a) sr(a) disse que aprova a administração de Amazonino Mendes e ao mesmo tempo disse que não votaria nele de jeito nenhum se as eleições fossem hoje. Por que o(a) sr(a) não votaria em Amazonino Mendes ?
	p2002 O(a) sr(a) disse que aprova a administração de Amazonino Mendes e ao mesmo tempo disse que não votaria nele de jeito nenhum se as eleições fossem hoje. Por que o(a) sr(a) não votaria em Amazonino Mendes ? Mais algum?
	p2003 O(a) sr(a) disse que aprova a administração de Amazonino Mendes e ao mesmo tempo disse que não votaria nele de jeito nenhum se as eleições fossem hoje. Por que o(a) sr(a) não votaria em Amazonino Mendes ? Algum outro?
	p2101 Agora, para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) a avaliasse, dizendo se a atuação de cada um está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: GOVERNADOR AMAZONINO MENDES
	p2102 Agora, para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) a avaliasse, dizendo se a atuação de cada um está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: PELO QUE O(A) SR(A) SABE OU OUVE FALAR, PREFEITO DE MANAUS, ALFREDO NASCIMENTO
	p2103 Agora, para cada nome que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) a avaliasse, dizendo se a atuação de cada um está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima: PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE
	p2201 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes deveria ter feito e ainda não fez?   (ESPONTÂNEA - VÁRIAS OPÇÕES)
	p2202 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes deveria ter feito e ainda não fez? Qual mais?
	p2203 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?
	p2204 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?
	p2205 E, na sua opinião, quais são as obras ou medidas que o Governador Amazonino Mendes deveria ter feito e ainda não fez? Mais algum?
	p2301 (MOSTRAR CARTELA 4) Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, está tendo maiores problemas. (ATÉ DUAS OPÇÕES)
	p2302 Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, está tendo maiores problemas. E qual a segunda?
	p24 (MOSTRAR CARTELA 5) Como o(a) sr(a) classifica sua ocupação atual? O(a) sr(a) diria que a sua ocupação é melhor definida por qual destas frases da cartela? (UMA OPÇÃO)
	p25 (PARA QUEM ESTÁ OCUPADO - CÓD. 1 A 5 NA P.24) Se o(a) sr(a) perdesse hoje sua ocupação, quais chances o(a) sr(a) teria de conseguir outro emprego ou outra ocupação, mesmo que com alguma redução de salário: (LEIA DE 1 A 4 - UMA OPÇÃO)
	p26 (PARA TODOS) Com relação ao desemprego, pensando no(a) sr(a) e na sua família, o(a) sr(a) diria que: (LEIA OPÇÕES 1 A 3 - UMA OPÇÃO)
	p27 (MOSTRAR CARTELA 6) Pela sua avaliação pessoal, pelo que o(a) sr(a) sente entre sua famíla, seus amigos e vizinhos, o(a) sr(a) diria que qual destas opiniões sobre o desemprego é a que mais se parece com a sua? (UMA OPÇÃO)
	p28 Independente do tamanho do problema, quem o(a) sr(a) acha que é o principal responsável pelas causas deste desemprego? (LEIA OPÇÕES DE 1 A 3 – UMA OPÇÃO)
	p29 E quem o(a) sr(a) acha que é o principal responsável pela solução, ou por tentar diminuir o desemprego? (LEIA OPÇÕES DE 1 A 3 – UMA OPÇÃO)
	p3001 Para cada uma das esferas de Governo que eu citar gostaria que o(a) sr(a) avaliasse a atuação delas no combate ao desemprego. Como o(a) sr(a) avalia a atuação do(a) GOVERNO FEDERAL: no combate ao desemprego, o(a) sr(a) diria que está ótima, boa, regular, 
	p3002 Para cada uma das esferas de Governo que eu citar gostaria que o(a) sr(a) avaliasse a atuação delas no combate ao desemprego. Como o(a) sr(a) avalia a atuação do(a) GOVERNO ESTADUAL: no combate ao desemprego, o(a) sr(a) diria que está ótima, boa, regular,
	p3003 Para cada uma das esferas de Governo que eu citar gostaria que o(a) sr(a) avaliasse a atuação delas no combate ao desemprego. Como o(a) sr(a) avalia a atuação do(a) PREFEITURA DA SUA CIDADE: no combate ao desemprego, o(a) sr(a) diria que está ótima, boa, 
	p31 O Governador Amazonino Mendes, candidato à reeleição, diz que o importante é a continuidade administrativa. Já o outro candidato, Eduardo Braga, diz que é hora de mudar. Com qual dos dois o(a) sr(a) concorda, com o Amazonino Mendes, que diz que a continui
	p3201 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? ACAO CONJUNTA
	p3202 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? 3o. CICLO
	p3203 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? SUFRAMA 
	p3204 Para cada um dos projetos e obras do Governador Amazonino Mendes que eu citar gostaria que o(a) sr(a) dissesse se conhece, pelo menos de ouvir falar, ou não conhece? HIDROVIA DO MADEIRA E PORTO GRANELEIRO DE ITACOATIARA
	p3301 E o(a) sr(a) diria que ACAO CONJUNTA é muito importante, importante, pouco importante, ou nada importante para o estado do Amazonas? 
	p3302 E o(a) sr(a) diria que 3o. CICLO é muito importante, importante, pouco importante, ou nada importante para o estado do Amazonas?
	p3303 E o(a) sr(a) diria que SUFRAMA é muito importante, importante, pouco importante, ou nada importante para o estado do Amazonas? 
	p3304 E o(a) sr(a) diria que HIDROVIA DO MADEIRA E PORTO GRANELEIRO DE ITACOATIARA é muito importante, importante, pouco importante, ou nada importante para o estado do Amazonas? 
	p3401 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à(ao): ACAO CONJUNTA 
	p3402 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à(ao): 3o. CICLO
	p3403 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à(ao): SUFRAMA
	p3404 E o(a) sr.(a) diria que qual destes candidatos tem maior capacidade para dar continuidade à(ao): HIDROVIA DO MADEIRA E PORTO GRANELEIRO DE ITACOATIARA
	p35 (PARA TODOS - MOSTRAR DISCO 2) E destes candidatos,qual o(a) sr(a) acha que tem mais condição de combater o desemprego no Amazonas? (UMA OPÇÃO)
	p36 Com relação à Ação Conjunta, na sua opinião, se Eduardo Braga for eleito ele vai dar ou não vai dar continuidade à Ação Conjunta? (UMA OPÇÃO)
	p37 Pelo que o(a) sr(a) sabe ou ouve falar, comparando a administração do atual Prefeito de Manaus, Alfredo Nascimento, com a administração de Eduardo Braga como Prefeito de Manaus, qual administração é melhor: (LEIA 1 E 2 - (UMA OPÇÃO)
	p3801 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA TEM CAPACIDADE E VONTADE DE CONTINUAR O TRABALHO DE AMAZONINO MENDES
	p3802 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: AMAZONINO MENDES E EDUARDO BRAGA SAO ALIADOS, E VOTAR EM UM E O MESMO QUE VOTAR EM OUTRO
	p3803 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: AO INVES DE VOTAR EM AMAZONINO PREFIRO VOTAR EM EDUARDO BRAGA, QUE E IGUAL A ELE SO QUE MAIS NOVO
	p3804 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA TEM A MAIORIA DAS QUALIDADES DE AMAZONINO MENDES E POUCO DE SEUS DEFEITOS
	p3805 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA TEM A MAIORIA DOS DEFEITOS DE AMAZONINO MENDES E POUCO DE SUAS QUALIDADES
	p3806 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: AO INVES DE VOTAR EM EDUARDO BRAGA, PREFIRO VOTAR EM AMAZONINO MENDES, QUE E IGUAL A ELE SO QUE MAIS EXPERIENTE
	p3807 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: EM POLITICA NAO EXISTE TRAICAO: OS POLITICOS ESTAO CERTOS EM FAZER O QUE FOR MELHOR PARA O SEU FUTURO POLITICO
	p3808 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA NAO DEVE NADA A AMAZONINO, POIS EDUARDO TEM IDEIAS PROPRIAS E FORMA DE AGIR INDEPENDENTE
	p3809 Eu vou citar agora algumas frases e gostaria que o(a) sr(a) dissesse se concorda ou discorda de cada uma delas: EDUARDO BRAGA ESTA QUERENDO TRAIR AMAZONINO MENDES E NAO VAI CONTINUAR SEU TRABALHO SE FOR ELEITO
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